
 
 

 

 

Καλαμάτα, 5/5/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης με τίτλο 
«Από τις Σπουδές στην Αγορά: Επαγγελματικές Διαδρομές και 
Επιχειρηματικότητα στις Φιλολογικές Σπουδές», η οποία θα πραγματοποιηθεί 
στο πλαίσιο της Ημέρας Σταδιοδρομίας του Τμήματος Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025 και ώρα 11:00–20:00, 
στο Αμφιθέατρο «Νικόλαος Πολίτης» της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και 
Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στην Καλαμάτα. 

Η εκδήλωση εστιάζει στην ανάδειξη των σύγχρονων επαγγελματικών επιλογών 
για τους αποφοίτους των φιλολογικών σπουδών και στη σύνδεσή τους με την 
αγορά εργασίας και την επιχειρηματικότητα. Στόχος της είναι η παρουσίαση ενός 
ολοκληρωμένου πλαισίου ευκαιριών που εκτείνονται από την εκπαίδευση και τη 
γλωσσική τεχνολογία έως την επιμέλεια και δημιουργία περιεχομένου, αλλά και τη 
δραστηριοποίηση στον χώρο της επιχειρηματικότητας. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν θεματικές ενότητες που 
εστιάζουν στο εργασιακό τοπίο και τις επαγγελματικές προοπτικές των αποφοίτων 
Φιλολογίας, με εισηγήσεις από έμπειρα στελέχη και επαγγελματίες της αγοράς που 
δραστηριοποιούνται σε τομείς όπως η διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, η 
γλωσσική τεχνολογία, η εκδοτική παραγωγή και η εκπαίδευση. Παράλληλα, θα 
αναδειχθούν οι δυνατότητες πρόσβασης σε επαγγελματικές ευκαιρίες και 
διαγωνισμούς μέσω της παρουσίας εκπροσώπων θεσμικών φορέων, όπως το 
ΑΣΕΠ και η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ). Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί 
στην επιχειρηματικότητα στις φιλολογικές σπουδές, μέσα από την ειδική ενότητα 
με τίτλο «Entrepreneurial spirit: εφαρμογές στον κλάδο των φιλολόγων», όπου 
απόφοιτοι θα παρουσιάσουν τις επιτυχημένες διαδρομές τους σε διαφορετικούς 
επαγγελματικούς κλάδους. Τέλος, στοχευμένα εργαστήρια και πρακτικές 
δράσεις, όπως η σύνταξη βιογραφικού και LinkedIn, καθώς και οι 
προσομοιωμένες συνεντεύξεις (mock interviews) με φορείς απασχόλησης, θα 



 
 

 

προσφέρουν στους συμμετέχοντες ουσιαστική ενίσχυση των δεξιοτήτων 
επαγγελματικής δικτύωσης και εξοικείωση με τις σύγχρονες διαδικασίες επιλογής 
προσωπικού. 

Η εκδήλωση προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία ενημέρωσης, ενδυνάμωσης 
και διασύνδεσης, απευθυνόμενη σε φοιτητές, απόφοιτους και νέους 
επαγγελματίες που επιθυμούν να διερευνήσουν και να αξιοποιήσουν τις 
προοπτικές που προσφέρει η αγορά εργασίας και η επιχειρηματικότητα στον 
κλάδο των φιλολογικών σπουδών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η ενημέρωση κοινού θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία δομών υποστήριξης της καινοτομίας 
και της επιχειρηματικότητας έντασης γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
ΕΣΠΑ 2021-2027, MIS: 6004735 
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